

Встреча с представителями общественности - 13 /Aug/ 2018

Сегодня утром (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями общественности из разных социальных слоев и провинций страны в своей содержательной речи относительно экономического положения и бытового состояния народа подчеркнул злодейства Америки и предложения сесть за стол переговоров, а также необходимость всеобщего единства нации и руководства, и заявил: «Экономические трудности и пути их решения нам известны, в стране нет никакой тупиковой ситуации, и члены руководства всех трех ветвей власти, усердно трудясь и взаимодействуя друг с другом, а также используя мнение экспертов, должны снять с плеч народа эти трудности и прессинги».

Коснувшись вопроса переговоров с американцами, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «С американцами по причине наличия многочисленных и точных доказательств из прошлого опыта и нанесенного ими огромного ущерба на переговорах мы не будем вести переговоры с диктаторским режимом мошенников. В свете единства единодушия народа и руководства мы с честью оставим позади этот этап».

Верховный Лидер революции, указав на экономические и бытовые трудности страны, дороговизну последнего времени, которая оказала на людей серьезное давление, подчеркнул: «Большинство экономических экспертов и многие руководители единодушны в том, что причиной всех этих проблем служат не санкции, а, скорее, внутренние проблемы, стиль руководства и исполнительская политика».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я не говорю, что санкции не оказывают никакого воздействия, только львиная доля последних экономических проблем связана с функциями руководителей, и если они станут лучше, эффективнее и своевременнее, то санкции не окажут большого влияния и им можно будет противостоять».

Верховный Лидер революции подчеркнул недавние колебания валютных и монетных рынков и обесценивание национальной валюты, добавив при этом: «Во время этих валютных и монетных событий говорили, что 18 миллиардов долларов из существующих валютных резервов страны, тем более в то время, когда мы испытываем трудности с валютой, в результате халатности и некомпетентности возложены на некоторых лиц которые злоупотребили ими. Эти случаи говорят о трудностях управлеченческого характера, они не имеют отношения к санкциям».

Лидер Исламской революции далее сказал: «Когда валюта или монеты распределяются и предлагаются в неправильной форме, текущие проблемы возникают из-за того, что здесь две оборотные стороны. Одна сторона – это лицо-получатель, а другая, - тот, кто предлагает. Большей частью люди устремляются за тем, кто обладает валютой или монетами и предлагает их, в то время как главная вина лежит на том, кто неразумно и бессистемно отдавал эту валюту или монеты. Последние действия судебной власти фактически связаны с теми, кто, совершая серьезные нарушения и преступления, создали почву для возникновения этих проблем и девальвации национальной валюты».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на устроенную врагами засаду, чтобы злоупотребить этими ошибками и упущениями, и затем добавил: «По разным причинам у нас немало подлых и коварных врагов, они устроили засаду, чтобы, подобно мухам, сесть на свежую рану, и, злоупотребляя трудностями,

возникшими в результате ошибок и упущений некоторых лиц, внушить людям не эффективность исламского режима и тупиковую ситуацию в стране, чтобы народ потерял в него веру и разочаровался».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «В стране нет никакого тупика, потому что все проблемы нам известны, и у всех этих проблем есть хорошо известные решения. Нужно лишь, чтобы чиновники и руководители потуже затянули пояса».

Подчеркнув многочисленные и письма революционной и правоверной молодежи с предложениями решений экономических трудностей, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Совсем недавно группа экспертов в сфере экономики, которые не имеют противоречий с правительством, и некоторые из которых достаточно известны, написали очень эмоциональное письмо уважаемому президенту. Перечисляя существующие инфраструктурные и экономические проблемы, они также предложили их решения, большинство из которых правильные».

Верховный Лидер революции, сделав акцент на том, что многие из этих решений раньше содержались в революционных лозунгах и объявленной глобальной политике, добавил: «Именно поэтому экономические проблемы страны могут быть решены, и ситуация не такая, как ее со злорадством представляют наши враги и некоторые их последователи внутри и в средствах массовой информации, что, мол, страна находится в тупике, и нет иного выхода, как попросить убежища у этого или большого дьявола».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Руководство уже начало выполнение некоторых этих решений, только нужно еще серьезнее отнестись к этому, и об этом я говорил главам трех властных систем и членам руководства страны на частных совещаниях. В меру своих сил и возможностей они занимаются этими вопросами».

Подчеркнув, что в стране немало молодых и квалифицированных сил, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Руководители должны выбрать для себя хороших коллег для взаимодействия».

Огромную ликвидность Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал одной из экономических проблем страны, возникшей в результате неправильной политики, и заявил: «Как я говорил во время праздника Фетр, обратившись к членам руководства, эту ликвидность нужно направить на производство и промышленную сферу, сельское хозяйство и жилищный сектор. Если это произойдет, ликвидность, являющаяся сегодня некой угрозой, превратится в возможность».

Верховный Лидер революции отметил, что всегда поддерживал все правительства, и нынешнее тоже, и подчеркнул: «Я вновь настоятельно призываю правительственные чиновников найти пути и способы направить ликвидность в производство, планируя и консультируясь с информированными и компетентными людьми».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые говорят, что причина создавшегося положения на рынке и бизнес среде состоит в том, что субъекты экономики были осведомлены о начале ввода санкций, т.е. с половины месяца мордад или половины месяца абан, и они осуществили какие-то дела. Однако возникает вопрос: если они были информированы и кое-что сделали, то и государственные чиновники должны были подготовить себя для противостояния большему объему санкций».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Разумеется, и сейчас не поздно, можно принять

необходимые меры и шаги в ответ на подлые решения врагов, и если кто-то скажет, что уже поздно и это невозможно, он или невежда, или пустослов».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Каждый, кто объявит, что мы находимся в тупике, он или невежда, или предатель».

Продолжая выступление по теме экономических проблем, Верховный Лидер революции коснулся вопроса коррупции и необходимости вести с ней борьбу, и подчеркнул: «Последнее письмо главы судебной власти - это важный и позитивный шаг на пути борьбы с коррупцией и правонарушителями».

Указав на свое письмо, написанное семнадцать лет назад, и адресованное всем трем руководителям властных структур, посвященное борьбе с коррупцией, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Коррупция – это чудовище с семью головами, с которым нужно бороться серьезно и комплексно, но в это время вокруг борьбе с коррупцией и нарушителями раздаются крики и вопли».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Публичное выражение этой проблемы делается для того, чтобы все знали: режим настроен на решительную и бесповоротную борьбу с коррупционерами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Говоря о коррупции, некоторые представляют дело так, будто весь режим коррумпирован, и коррупция имеет системный и всеобъемлющий характер, хотя это не так, и в нашей стране достаточно много честных и правоверных руководителей,- высказывать подобные мысли означает причинять зло этим людям и исламской системе».

Подчеркнув, что в исламском режиме даже малое количество коррумпированных лиц считается большим, и с ними нужно вести решительную борьбу, Верховный Лидер революции заявил: «Допускать крайности – это ошибка, а некоторые в своих беседах и статьях допускают неразборчивость, потому что коррупцию в некоторых структурах или среди некоторых людей нельзя обобщать и применять ко всей стране».

Резюмируя эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Пути решения экономических трудностей страны, включая структурные и краткосрочные решения, хорошо известны, и целью просьбы созыва совместного заседания трех властных систем является общий поиск решений с использованием помощи надежных экспертов, и эта работа находится в стадии выполнения».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Наблюдательские и контролирующие органы при информационных структурах, судебной власти и парламенте также должны находиться в этом процессе. Представители верующей общественности также трезво и ответственно должны проявить себя в этом вопросе».

Подчеркнув, что исполнительская и законодательная власть должны заблокировать все пути и возможности для коррупции, Верховный Лидер революции сказал: «Если бы в том же вопросе валюты и монет осуществлялись бы надлежащие контроль и наблюдение, каналы коррупции были бы закрыты».

Посоветовав народу проявить действенную бдительность и проницательность в ответ на подстрекательства врагов, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иранский народ всегда проявлял бдительность перед врагом, и все должны знать, что враг всегда использует в свою пользу наши слабые точки против самого народа».

Верховный Лидер революции призвал быть внимательными информационно-пропагандистские структуры, включая радио и телевидение, прессу и веб-сайты виртуального пространства, и не допустить в обществе появления настроений безнадежности, и сказал: «Критика допустима, только не следует разочаровывать народ. Иногда в какой-либо газете, радио или телевизионной передаче говорят так, будто все двери перед нами закрыты, хотя это отнюдь не так».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Иранский народ и исламский режим, подобно тому, как до настоящего времени вместе одолели трудные этапы пути, смогут пройти и этот этап, который легче, чем предыдущие».

Во второй части своего выступления Лидер Исламской революции, указав на еще более наглое и бесцеремонное поведение американских политиков в последние месяцы, подчеркнул: «Они и раньше в своих разговорах не соблюдали политическую корректность и дипломатическую этику, но нынешние политики американского режима с такой наглостью и бесцеремонностью разговаривают с остальным миром, словно у них полностью отобрали весьстыд».

Напомнив о двух преступлениях саудов, совершенных на прошлой неделе в Йемене, т.е. бомбардировку больницы и атаку на машину, перевозившую юеменских детей, массовое истребление десятков невинных и беззащитных детей, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Услышав об этом преступлении, совесть всего мира содрогнулась, правительства, хоть и из любезности, но выразили сожаление, а американцы, вместо того, чтобы осудить эту трагедию, с наглым бесстыдством говорят о своих стратегических отношениях с саудами. При этом невольно возникает вопрос: действительно ли американские политики являются людьми?».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что отделить 2 тысячи детей от их матерей и засадить их за решетку в тюрьму под предлогом их иммиграционного статуса является еще одним преступлением, добавив при этом: «Странным является то, что американцы предпринимают эти действия перед глазами всего мира без тени смущения и стыда».

Указав на неподобающие и неэтичные высказывания американских властей относительно санкций, войны и переговоров, Верховный Лидер революции заметил: «Я подчеркиваю: войны не будет, и мы не пойдем на переговоры».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Разумеется, открыто они не затрагивают вопрос войны, но с помощью призрачных намеков они стараются создать образ войны, и раздувают его, чтобы напугать иранский народ или трусливых людей».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Войны не будет, потому что мы, как и прежде, никогда не будем зажинщиками войны и не начнем ее. Но и американцы не пойдут в наступление, потому что они на все сто знают, что это обернется против них, поскольку Исламская Республика и иранский народ доказали свою способность нанести еще больший удар любому агрессору».

Указав на глупое и унижительное поражение американцев в атаке 1359 года в пустыне Табас, Верховный Лидер революции сказал: «Они, возможно, многое не поняли, однако понимают настолько, чтобы представить и осознать результат нападения на Иран».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи приступил к разъяснению американских планов борьбы с Исламской Республикой и иранским народом, а также предложений о переговорах, и добавил: «Разумеется, в этом вопросе они действуют, основываясь на бесполезной политической игре, - кто-то говорит, без предварительных условий, а другой, - ставит эти условия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Вопреки представлениям некоторых лиц внутри страны, просьбы американцев о проведении переговоров не новы, и за последние сорок лет они повторялись неоднократно, только однозначно встречали отрицательный ответ Ирана. Даже экс-президент Рейган, который был сильнее нынешних властей, в известной истории с Мак Фарлейн тайно послал его в Тегеран для переговоров, но тот через 24 часа вернулся на родину без какого-либо результата».

При разъяснении аргументов несогласия Ирана сесть за стол переговоров с американцами, Лидер Исламской революции подчеркнул: «У них особая формула для переговоров, и сначала ее надо понять, а потом ответить на вопрос: какой умный человек будет вести переговоры по этой формуле?».

Суть переговоров Верховный Лидер революции назвал традиционным политическим торгом, и подчеркнул: «В любой беседе американцы стремятся обеспечить свою военную, пропагандистскую и финансовую силу, чтобы любое сопротивление, оказываемое реализации их целей, потерпело неудачу».

При раскрытии формулы переговоров по-американски Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Сначала они конкретизируют свои главные цели, - разумеется, они объявляют не все цели, - однако во время переговоров они торгаются и много болтают, не выпуская из поля зрения свои главные цели. Второй момент состоит в том, что американцы ни на йоту не отступают от своих основных целей».

Верховный Лидер революции сказал: «На переговорах американцы внешне уверенно и любезно дают обещания, но у противоположной стороны они требуют конкретные преимущества, не принимая никаких обещаний».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Мы испытали эти реалии во время СВПД, и точно также американцы применяли эти методы на переговорах с Северной Кореей».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В любой момент переговоров в случае, если противоположная сторона откажется предоставить конкретные привилегии, американцы поднимают в медиа и во всем мире такой шум и скандал, что другая сторона приходит в замешательство и становится пассивной».

При разъяснении последнего момента американской формулы переговоров, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «После переговоров они очень спокойно нарушают свои же обещания и не выполняют их».

После оглашения этой действительности Верховный Лидер революции поставил вопрос: «По какой причине мы должны садиться за стол переговоров с таким лживым диктаторским режимом?»

СВПД Верховный Лидер революции назвал наглядным примером итогов переговоров с американцами, и, разумеется, в этих переговорах некоторые конкретные красные линии не были соблюдены.

Лидер Исламской революции подчеркнул: «С учетом американской формулы переговоров любое

правительство в случае, если начнет с ними переговоры, получит проблемы, разве только если их ориентации будут едиными с американцами. Разумеется, нынешние власти Америки диктуют свою силу даже европейцам».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции заявил: «Мы сможем лишь тогда войти в опасные игры с американцами, когда с политической, культурной и экономической точки зрения достигнем желаемого нами уровня, чтобы их прессинги и давления не смогли оказать на нас какого-либо воздействия, но сегодня переговоры непременно нанесут нам вред и мы вводим на них запрет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Покойный и досточтимый имам также запрещал идти на переговоры с американцами, пока они не станут людьми. Мы также придерживаемся этой линии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Даже если предположить, что можно пойти на переговоры с ними, с нынешним правительством мы категорически не договорились бы».

Верховный Лидер революции, отметив важный момент, обратился ко всем политикам, дипломатам и правоверной молодежи, мотивированным студентам политических наук, активистам политической сферы и напомнил: «Переговоры с диктаторским и высокомерным режимом не являются средством устранения или уменьшения их враждебности, скорее, это будет предоставлением американцам инструмента, с которым они смогут больше и лучше осуществлять свои враждебные действия и достигать поставленных целей».

Сосредоточенность большого дьявола на экономической войне Его Светлость Аятолла Хаменеи объяснил неуверенностью в войне военной, политической, в направлении безопасности, и даже культурной войне, добавив: «Молодые и благословенные всходы революции и поражение в политических событиях 1388года, являются показателем поражения и разочарования врага в этих направлениях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Разумеется, благодаря мудрости Господа, а также бдительности чиновников и народа, Америка потерпит поражение и в этой экономической войне».

Указав на хитрости и ложь врагов в их высказываниях в адрес иранского народа, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Один умственно отсталый человек говорит иранскому народу, что ваше правительство расходует ваши деньги в Сирии, в то время как его же шеф признавался в том, что в этом регионе Америка потратила семь триллионов долларов, но ничего не добилась».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Мы оказали помошь двум дружественным странам, - Сирии и Ираку, - в ответ на угрозы Америки и саудов, и это поддержка является своеобразным бартером между дружественными правительствами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что создание сомнений во всеобщем общественном мнении по отношению к позициям исламского режима входит в перечень конкретных целей врагов иранского народа, и затем добавил: «Вызывая недовольство народа через экономическую войну, они пытаются превратить это недовольство в безнадежность, разочарование и беспорядки».

Подчеркнув закулисные новости и информацию американцев, сионистов и саудов, Верховный Лидер революции сказал: «С целью создания нестабильности в прошедшем месяце дей в течение нескольких лет они вели подготовку, только народ своей блестательной бдительностью вышел на площади и пустил на ветер

их многолетнюю подготовку».

Верховный Лидер революции заявил: «Затем враги устремили свои взоры на 1397год, и некоторые представители американских властей сказали, что через шесть месяцев вы услышите из Ирана новую информацию. Они имели в виду события, произошедшие в месяце мордад, которые при всех вложенных значительных финансовых и политических средствах завершились в столь ограниченном ракурсе».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Наш народ бдительный и трезвый, и, разумеется, экономические и бытовые сложности портят многим из них настроение, только этот народ никогда не пойдет на поводу требований американского ЦРУ и какого-то позорного режима».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Подобно тому, как до настоящего времени враг проявлял слабость и потерпел фиаско, впредь он также потерпит неудачу, при условии, что все мы будем бдительно выполнять свою задачу и не допускать настроений пессимизма и разочарований».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые силы под предлогом того, что мы являемся сторонниками слабых и стремимся исправить ситуацию, сами не замечают, но практически говорят и действуют в рамках вражеских планов».

Верховный Лидер революции затем подчеркнул: «Те, кто говорит, что правительство должно уйти, льют воду на мельницу врагов. Правительство должно остаться у власти и решительно исполнять свои задачи в направлении решения экономических проблем».

Затем Лидер Исламской революции указал на права и задачи правительства и парламента, заметив при этом: «Обе властные структуры в рамках своих прав и обязанностей должны сохранять уважение противоположной стороны. Все три ветви власти, взаимно дополняя друг друга, должны решать существующие у народа трудности».

В завершение своего выступления Верховный Лидер революции указал на слова имама Хомейни о могучей руке Господа, простирающейся над иранским народом и исламским режимом, и добавил: «Мы тоже ощущаем эту могущественную руку, эта сила воплотилась в глубокой вере иранского народа».

В начале этой встречи, которая проходила при участии представителей всех социальных категорий из провинций Фарс, Йезд, Хормозган, Чахармахал и Бахтийари, Голестан, Курдистан и Бушehr, Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув приближение месяца Зильхадже, - месяца молитв и поклонения, упования на Всевышнего и проявления смирения перед Всевышним, сказал: «Иранский народ, обладая этой верой, вот уже сорок лет проявляет стойкость перед высокомерными супер державами мира. Мы должны с каждым днем приумножать эту силу и возможности».